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Nazwa i adres jednostki sprawozdawczej Numer identyfikacyjny - REGON 

C-03 
Sprawozdanie o cenach 

producentów wyrobów spożywczych 

Portal sprawozdawczy GUS 
www.stat.gov.pl 
 
Urząd Statystyczny 
ul. ks. Hugona Kołłątaja 5B 
45-064 Opole 

Symbol rodzaju 
przeważającej działalności 
wg PKD 2007 

  
za miesiąc .............................. 

 Przekazać/wysłać raz w miesiącu do  
12. dnia z danymi za miesiąc poprzedni       

Numer arkusza  ................................  

Obowiązek przekazywania danych statystycznych wynika z art. 30 pkt 3 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. z 2012 r. poz. 591) oraz rozporządzenia Rady Ministrów  
z dnia 9 listopada 2012 r. w sprawie programu badań statystycznych statystyki publicznej na rok 2013 (Dz. U. z 2012 r. poz. 1391). 
 
                                                  

(e-mail sekretariatu jednostki sporządzającej sprawozdanie – WYPEŁNIAĆ WIELKIMI LITERAMI) 
 

Numer 
wiersza Nazwa wyrobu Symbol PKWiU Numer reprezen- 

tanta 
Jednostka miary 

(oznaczenie cyfrowe) 

Krajowa cena wyrobu w PLN 
(z dwoma znakami po przecinku) Ilość sprzedanych 

wyrobów z VAT bez VAT 
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wiersza Nazwa wyrobu Symbol PKWiU Numer reprezen- 

tanta 
Jednostka miary 

(oznaczenie cyfrowe) 

Krajowa cena wyrobu w PLN 
(z dwoma znakami po przecinku) Ilość sprzedanych 

wyrobów z VAT bez VAT 
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Proszę podać szacunkowy czas (w minutach) przeznaczony na przygotowanie danych dla potrzeb wypełnianego formularza 1  

Proszę podać szacunkowy czas (w minutach) przeznaczony na wypełnienie formularza 2  

 
 
 
                                                  

(e-mail osoby sporządzającej sprawozdanie – WYPEŁNIAĆ WIELKIMI LITERAMI) 
 
 
 

     

(imię, nazwisko i telefon osoby  
sporządzającej sprawozdanie) 

 (miejscowość, data)  (pieczątka imienna i podpis osoby 
działającej w imieniu sprawozdawcy) 

 



Uwaga: W e-mailu sekretariatu dyrektora/prezesa firmy każdy znak powinien zostać wpisany w odrębnej kratce. 
Przykład wypełniania adresu e-mail: 
 
Z E N O N . K O W A L S K I @ X X X . Y Y Y . P L     
 

Objaśnienia do formularza C-03 

1. W rubryce 1 należy wpisać pełną nazwę konkretnego wyrobu (tzw. reprezentanta) 

wytypowanego imiennie dla każdego podmiotu sprawozdawczego. 
 

2. W rubryce 2 należy wpisać symbol PKWiU, w rubryce 3 ściśle określony numer 

reprezentanta, w rubryce 4 – jednostkę miary.  

Nazwa wyrobu, symbol PKWiU, numer reprezentanta oraz jednostka miary powinny być 

zgodne z wykazem wyrobów przekazanym jednostkom sprawozdawczym.  Jeżeli w wykazie 

znajduje się wyrób, który nie jest produkowany przez jednostkę, należy ten fakt zgłosić do 

Urzędu Statystycznego w Opolu. 
 

3. W rubryce 5 należy wykazać cenę wyrobu łącznie z podatkiem VAT, obliczoną jako iloraz 

wartości (łącznie z VAT) i ilości danego wyrobu sprzedanego w miesiącu 

sprawozdawczym na  rynek  krajowy. 
 

4. W rubryce 6 należy wykazać cenę wyrobu w PLN bez podatku VAT, obliczoną jako iloraz 

wartości (po odjęciu podatku VAT) i ilości danego wyrobu sprzedanego w miesiącu 

sprawozdawczym na rynek krajowy. 

Wartość i ilość sprzedaży danego wyrobu przeznaczonego na rynek krajowy należy 

obliczyć na podstawie ewidencji finansowo-księgowej za dany miesiąc sprawozdawczy. 

Cenę wyrobu należy wykazać w podstawowej jednostce miary przypisanej do symbolu 

wyrobu zgodnie z wykazem. 
 

5. W rubryce 7 należy wykazać ilość reprezentanta (w odpowiedniej jednostce miary) 

sprzedanego w miesiącu sprawozdawczym na rynek krajowy. 
 


